
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال تستی پیشرفته فصل 4 نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

گزينه ي «2» 

شکل های موجود در گزینه ی «2»، «دایره، مربع و لوزی» همگی دارای محور تقارن و مرکز تقارن هستند.

گزینه درست: 2سوال 1

2

گزينه ي «2»

بررسی عبارت های نادرست:

ب) هر شکلی خط تقارن ندارد، مثلاً متوازی الاضلاع خط تقارن ندارد.

پ) مثلث متساوی الساقین تقارن محوری دارد، اما تقارن مرکزی ندارد.

ث) اگر شکلی چند خط تقارن داشته باشد، محل برخورد خط های تقارن لزوماً مرکز تقارن نیست، مثلاً در مثلث متساوی الاضلاع 3 تا

خط تقارن داریم که همدیگر را در یک نقطه قطع می کنند، اما مرکز تقارن نداریم.

گزینه درست: 2سوال 2

3

گزينه ي «1»

با توجه به شکل زیر، قرینه ی شکل، گزینه ی «1» است.

گزینه درست: 1سوال 3
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4

گزینه ی «1»

در بررسی گزینه ها داریم:

          5 خط نقارن                                         1 خط تقارن                                         1 خط تقارن                           

                  3 خط تقارن

 

گزینه درست: 1سوال 4

5

 

گزینه ی «3»

با توجه به شکل زیر می بایست 6 مربع کوچک را هاشور بزنیم.

 

 

گزینه درست: 3سوال 5

6

                         

   الف                   ب                   ج                   د

گزینه ی «3»

خط تقارن های دایره بی نهایت می باشد و مستطیل تنها دو خط تقارن دارد و دو شکل دیگر هر کدام چهار خط تقارن دارند.

                              
    4 تا                       4 تا                            2 تا

گزینه درست: 3سوال 6

7

ذوزنقه ی قائم الزاویه: خط تقارن ندارد.

مثلث متساوی الساقین: 1 خط تقارن دارد.

مستطیل: 2 خط تقارن دارد.

مربع: 4 خط تقارن دارد.

مجموع خط های تقارن = 7

گزینه درست: 3سوال 7
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8

گزینه ی «2»

گزینه درست: 2سوال 8

9

 

نسبت خط های تقارن 4 به 6 است.

6                                   4           

گزینه درست: 2سوال 9

10

گزینه ی «2»

 باید شکل به صورت زیر رنگ شده باشد تا نقطه ی «الف» مرکز تقارن باشد. پس باید دو مربع کوچک دیگر را رنگ کنیم.

گزینه درست: 2سوال 10
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11

قرینه ی مرکزی هر پاره خط، پاره خطی مساوی و موازی آن است.

گزینه درست: 1سوال 11

12

گزینه درست: 1سوال 12

13

اگر تعداد مربع هایی که رنگ می کنیم بر 2 قابل تقسیم نباشند، به هر شکل آن ها را رنگ کنیم همیشه نقطه ی «الف»مرکز تقارن

نیست. پس چون فقط گزینه ی «3» بر «2» قابل تقسیم نیست، گزینه ی «3» درست است.

گزینه درست: 3سوال 13

14

قرینه ی شکل مورد نظر نسبت به نقطه ی «م»، همانند شکل گزینه ی «4» است.

گزینه درست: 4سوال 14

15

می دانیم که فاصله ی هر نقطه تا مرکز تقارن نصف فاصله ی نقطه تا قرینه اش است، پس فاصله ی نقطه ی «آ» تا مرکز تقارن

سانتی متر  است.

گزینه درست: 2سوال 15

48÷ 2 = 24
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16

2 مثلث با ارتفاع 2 و قاعده ی 3:    

2 مربع به ضلع 1:                        

2 مثلث با ارتفاع و قاعده ی 1:  

2 مثلث با ارتفاع و قاعده ی 2:                           

                                   

گزینه درست: 3سوال 16

2× 3 = 6
6÷ 2 = 3
3× 2 = 6

⎫

⎭
⎬
⎪

⎪

}
1× 1 = 1
1× 2 = 2

1× 1 = 1

1÷ 2 =
1
2

× 2 =
1
2

1

⎫

⎭

⎬

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

2× 2 = 4
4÷ 2 = 2
2× 2 = 4

⎫

⎭
⎬
⎪

⎪

6+ 2+ 1+ 4 = 13

17

مجموع زاویه های مثلث  است؛ اندازه ی زاویه ی تند نامشخص مثلث قائم الزاویه:

اندازه ی زاویه ی باز بیرون مثلث  

زاویه مشخص شده   

گزینه درست: 1سوال 17

180
∘

+ = → − =70
∘

90
∘

160
∘

180
∘

160
∘

20
∘

− = ←180
∘
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∘
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∘
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∘
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∘
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18

 

مجموع دو زاویه ی «آ ب ج» و «آ ج ب»     

اندازه ی زاویه ی «آ ج ب»        →  مثلث «آ ب ج» متساوی الساقین

اندازه ی زاویه ی «ه ج د»    

گزینه درست: 2سوال 18

180 − 50 = 130∘ ∘ ∘

130 ÷ 2 = 65∘ ∘− ب−−−−−→ آ = ج ج̂ب̂آ

180 − (90 + 65 ) = 180 − 155 = 25∘ ∘ ∘ ∘ ∘ ∘

19

اندازه ی زاویه ی «ج و د»  

اندازه ی زاویه ی «ب و ج» 

گزینه درست: 3سوال 19

− =90∘ 65∘ 25∘

− =180 ∘ 25∘ 155∘

20

 

اندازه ی زاویه ی «س م ب» 

اندازه زاویه ی «س م د» 

اندازه ی زاویه ی «ج م د» 

گزینه درست: 2سوال 20

+ =80∘ 50∘ 130 ∘

− =180 ∘ 130 ∘ 50∘

− =180 ∘ 50∘ 130 ∘

÷ 2 =130 ∘ 65∘
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21

 

می دانیم که مجموع سه زاویه مثلث برابر 180 درجه است، با توجه به شکل مجموع زوایای آ، ب، چ و مجموع زوایای پ، ت، ج،

برابر 180 درجه است، در نتیجه داریم:

   و       

    =

گزینه درست: 2سوال 21

= ج̂+∘90 =چ̂ +180 ∘ 180 ∘+ + + + پ̂+ ت̂ ج̂ چ̂ ب̂ آ̂

( × 2) − =180 ∘ 90∘ 270∘+ + پ̂+ ت̂ ب̂ آ̂

22

 

زاویه ی (س الف ی) یک زاویه ی نیم صفحه است. پس:

اندازه ی زاویه ی (و الف س)   

اندازه ی زاویه ی (ج الف س)    (ج الف) نیم ساز

گزینه درست: 1سوال 22

180 − 128 = 52∘ ∘ ∘

⇒ 52 ÷ 2 = 26∘ ∘

23

گزینه ی «3»

وقتی که اندازه ی 2 ضلع یک مثلث 4 سانتی متر باشد، پس مثلث متساوی الساقین است و اندازه ی دو زاویه ی آن باهم برابر است.

بنابراین با توجّه به صورت سؤال، اندازه ی زاویه ی دیگر  خواهد بود که امکان ندارد چنین مثلثی را رسم کرد.

گزینه درست: 3سوال 23

180 − (90 + 60 ) = 30∘ ∘ ∘ ∘

24

 

مجموع زوایای «آ» و «آ ب ر»  118° = 28° + 90°

اندازه ی زاویه ی «آ ر ب»  62° = 118° - 180°

اندازه ی زاویه ی «ط ر ب»  118° = 62° - 180°

گزینه درست: 2سوال 24
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25

60 است. مثلث «ج ق س» متساوی الاضلاع است. پس اندازه ی هر زاویه ی آن، 

180  ÷ 3 = 60 اندازه ی هر زاویه ی متساوی الاضلاع     

180  - 60  = 120 اندازه ی زاویه ی «ب ج س»   

زاویه های روبه رو در متوازی الاضلاع باهم برابرند. پس 

180 : زاویه ی «ب د ک»  - 120  = 60         

60 : زاویه ی «و د ک»  ÷ 2 = 30 «و د» نیم ساز زاویه ی «ب د ک» است.           

گزینه درست: 2سوال 25

∘

∘∘

∘∘∘

= (( س( ج ب
∧

ب( د س
∧

∘∘∘

∘∘

26

مثلّث «م و ن» یک مثلّث متساوی السّاقین است. پس:

م و ن = م ن و=

 =  +  = م و ن + م ن و

 =  -  = و م ن

 =  -  = و م ه_

 =  -  = م و ه_ + م ه_ و

مثلّث «و م ه_» نیز یک مثلّث متساوی السّاقین است. پس:

 = م ه_ و = م و ه_   = 2 ÷ 

گزینه درست: 3سوال 26

40∘

80∘40∘40∘

100 ∘80∘180 ∘

80∘100 ∘180 ∘

100 ∘80∘180 ∘

50∘⇒50∘100 ∘
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27

مثلّث «س ی م» قائم الزّاویه ی متساوی السّاقین است.

مجموع دو زاویه ی «س م ی» و «س ی م»    =  – 

اندازه ی هرکدام از زاویه های «س ی م» و «س م ی»  = 2 ÷ 

مثلّث «ب ل م» متساوی الاضلاع است.

اندازه ی زاویه های «ب م ل»، «ب ل م» و «م ب ل»   = 3 ÷ 

 - (  + ) = اندازه ی زاویه ی «ل م د»   

گزینه درست: 2سوال 27

90∘90∘180 ∘

450∘90∘

60∘180 ∘

75∘60∘45∘180 ∘

28

 

گزینه درست: 4سوال 28

= ف̂= 1 م̂ 68∘

= م̂= س̂ 68∘

= − − ر̂= 180 ∘ 68∘ 68∘ 44∘
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29

چون در لوزی، قطرها همان نیمساز ها هستند، و از طرفی چون ضلع های لوزی مساوی هستند پس مثلث پایینی متساوی الساقین

است.

                                  

                                                                           

                                                                                                                         

گزینه درست: 3سوال 29

− ( + ) = − =180 ∘ 40∘ 40∘ 180 ∘ 80∘ 100 ∘

÷ 2 =100 ∘ 50∘

30

مثلث «آ ب ج» قائم الزاویه است بنابراین:   و چون «ج ه_» یک زاویه ی نیم صفحه  می دهد،

بنابراین:

گزینه درست: 1سوال 30

= − ( + ) آ̂= 1 180 ∘ 50∘ 90∘ 40∘

+ + آ̂= 1 آ̂ 2 آ̂ 3 180 ∘

= − ( + ) = − آ̂= 3 180 ∘ 40∘ 90∘ 180 ∘ 130 ∘ 50∘

6/17/24, 12:57 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1182309&title=4+نمونھ+سوال+تستی+پیشرفتھ+فصل&type=false&random=false 10/10


